DARSTELLENDE GEOMETRIE UBUNG 8
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Die Schattenkonstruktion entspricht . .
dem Schatten bei Sonnenstrahlen Planometrie Wirfel mit
parallel zur Bildebene verdeckten Kanten M. = 1/100
Anordnungsschema
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Grundriss m = 1/100

Einkaufszenter reduziert auf eine Worfelgruppe
von 3,00m x 3.00m x 3.00 m

( 2 = Hdhe entspricht 2 Geschosse = 2 Worfel Obereinander )
In Planometrie 30°-60° ist die HGhe auf 2/3 reduziert

Zeichnen Sie die Wurfelkonfiguration in UBUNG 8
Planometrie (s.0.) Mit Schattenkonstruktion KARL HEUPEL “




